



# 泰山华侨城春节忙 开盘售罄后投身公益

11日忙完了开盘，一番抢购狂潮在开盘售罄当中圆满结束，而泰山华侨城却没有闲下来，立即转而投身到公益活动当中。19日，共青团泰山区委主办，泰山华侨城协办的“抗击雾霾，从我做起——泰山区青年志愿者环保行动”系列活动在泰城四个大型商场门口开始了活动的第一阶段。

## 签名墙上写下承诺 抗击雾霾从我做起

“感谢您参与环保公益行动，希望您春节少放鞭炮，出行请乘坐绿色交通工具，抗击雾霾，从我们自己做起！”共青团泰山区委、泰山华侨城的青年志愿者不断与往来的市民传递环保信息，发放环保公益卡片，市民也积极响应、参与，纷纷在签名墙上签名，许下了“抗击雾霾，从我做起”的承诺。更有热心的书法爱好者，对环保公益活动非常支持，特地写了几幅字，到现场送给了志愿者。

记者对华侨城的活动组织者进行了采访，“这段时间很多城市都受到了雾霾的影响，我们都感受到了雾霾问题的严重性。尤其是春节期间，家家户户放鞭炮，过年串门都开着车，这些都是引发、加剧雾霾的元凶。所以共青



热心市民参与泰山华侨城“抗击雾霾 从我做起”公益活动。

## 号召市民参与环保

19日的活动仅仅是系列环保公益活动的开始。3月2日将举办大型公益演出活动，在这之前，市民可以通过手中的卡片提前到华侨城营销中心兑换演出入场券和精美礼品。记者了解到，将卡片的发放安排在年前是经过精心安排的，目的就是通过这张卡片，提醒市民了解到雾霾等大气污染的严重后果，倡导市民在春节期间不要燃放烟花爆竹，减少开车出行次数，乘坐绿

## 3月2日举办大型公益演出

色交通工具，为保护环境尽自己的举手之劳。

泰山华侨城位于灵山大街东首，地理位置优越，交通便利，开发商对人居环境的要求尤为注重，强调建筑质量，关注居住者的生活品质，户型方正通透，设计简约实用，超大楼间距，最大可达到约126米，做社区景观毫不马虎。这也是泰山华侨城一人市便引起排队抢购热潮的主要原因。社区整体规模档次高，舒

适度强，而价位却极为平民化，开发商曾在开盘仪式上作出承诺：做有良心的开发商，建设高品质，低价位的好房子，立志将华侨城打造成为泰城东部第一超高性价比楼盘。

恰逢本期报道处于小年期间，在这期采访接近尾声之际，泰山华侨城特别要求记者代为广大泰安市民拜年，并祝福广大市民新年新气象，健康平安，万事如意！



# 泰安成立汽车配件用品行业协会

泰山国际汽配城发起，60余家企业响应



本报泰安1月22日讯 17日，由泰山国际汽配城发起倡议，联合泰安60余家汽车后市场企业共同发起的泰安市汽车配件用品行业协会成立大会在泰安虹桥宾馆二楼多功能会议厅里召开。

中国汽车后市场总会专职副会长兼秘书长乔永峰、中国汽车汽配用品行业联合会常务副秘书长郭威、泰安市人民政府副市长展宝卫、泰安市行业管理办公室主任陈强、泰安市管局局长刘波、山东盛鼎集团总经理柴淑晓、岱岳区政府副区长徐宗才和泰安市汽车配件用品协会会长臧好杰应邀出席了大会。参加成立大会的还有市直有关部门及公安、

消防、交通、工商、税务、质监、高铁指挥部、执法局以及粥店办事处负责同志。多家媒体及泰安市各有关行业协会秘书长、汽车配件用品协会会员单位负责人等百余人共同见证了这一神圣时刻。

首先进行的是泰安市汽车配件用品协会第一届会员代表大会，选举产生了泰安市汽车配件用品协会第一届领导机构，大会还就协会《章程》草案和会费收费标准进行了表决通过。泰安市民管局副局长刘波对选举进行了全程监督。接下来进行的第二阶段的大会由泰安市市政府办公室主任董光主持。随后，当选的泰安市汽车配件用品行业协会会长臧好杰和中国汽车后市场总会专职副

## 2013年泰山·新兴园客户答谢会圆满落幕

本报泰安1月22日讯 17日，泰山·新兴园为了答谢广大业主的厚爱，特举办业主答谢会活动。百余名新老业主欢聚一堂，观看了精彩纷呈的文艺节目表演，共享感恩盛宴。

下午5点，答谢宴准时开始，现场座无虚席，新兴元地产领导、业主、各新闻媒体记者及社会各界人士齐聚一堂，共享这场感恩盛宴。首先，主持人登台致开场辞，对广大业主的认可与热情致以了真诚的感谢。随后，山东新兴元地产开发有限公司董事长王锡兴向各位到场嘉宾表示了热烈欢迎和由衷感谢。最后，业主代表发表讲话，对泰山·新兴园项目为市民提供这样满意的楼盘表示了感谢。

答谢会上，泰山·新兴园请来了很多助阵嘉宾，为业主们准备了一个个精彩的节目。最令业主们动心的还是抽奖活动，让业主

朋友们能在享受美味的同时把幸运带回家，赢得奖品的业主更是喜上眉梢抱着奖品满意而归。泰山·新兴园倍受泰安市民的关注与喜爱，为此特举办了此次盛大的客户答谢会，感谢大家的相知相伴。在大家的欢声笑语中，客户答谢会成功落下帷幕。这次活动让大家聚在一起，共同度过了一个温情且难忘的时光。

泰山·新兴园由山东新兴元地产开发有限公司投资开发，总规划占地面积逾12万平方米，大大超过了国家康居示范工程要求的8公顷标准，也意味着将有更多的活动空间、生态绿化，避免了小社区的局促、紧凑。项目紧邻泰城迅速发展的纯熟CBD商务区长城路，泰安市政府近在咫尺，周边大型超市、银行、医院、中小学校广布，道路通达，配套齐全，综合资源丰富，可满足业主各方面的生产生活需求。  
(张双)

